Ausschreibung: „Junge Künstler  in der Villa“
Veranstalter:
Kunstverein Neustadt an der Weinstraße e.V. ,


Geschäftsadresse: Friedrichstraße 1, 67433 Neustadt


www.kunstverein-nw.de
Ausstellungsort:

Villa Böhm, Maximilianstraße 25 / Villenstraße 16 b,

67433 Neustadt an der Weinstraße
Ausstellungstermin:
24.08. –  09.09. 2018


Teilnehmer:
Alle künstlerisch tätigen Menschen, in der Pfalz und angrenzend lebend oder dort geboren, können sich bewerben.
Alter: 



Ab dem vollendeten 18. Lebensjahr bis 35 Jahre
Thema:


frei
Technik:


frei
Größe:


maximal 150x150 cm
Darstellung:


Malerei, Zeichnung, Plastik, Radierung, Installation, Fotografie

Es kann 1 Werk (keine mehrteiligen Arbeiten!) eingereicht werden. Anlieferung über Villenstr. 16b (Hofeinfahrt). 
Bitte unbedingt beachten! Die Arbeiten müssen hängefertig vorbereitet sein (für Hängeleiste mit Seilen und Haken). In der Villa darf aus Denkmalschutzgründen weder genagelt noch geklebt werden. Für Skulpturen müssen Sockel mitgebracht werden.
Für den An- und Abtransport sind die Künstler selbst verantwortlich. Die Adresse des Künstlers, der Titel der Arbeit und der Preis sind jeweils auf der Rück- bzw. Unterseite anzugeben. Die Arbeiten sind während der Ausstellungszeit versichert.
Bei Verkauf gehen 30% des Erlöses an den Kunstverein Neustadt a. d. Weinstraße e.V.

Die Jury besteht aus Mitgliedern des Vorstandes. Die Entscheidung der Jury ist nicht anfechtbar. Die Teilnehmer werden von den Ergebnissen der Jurierung umgehend informiert. 

Schriftliche Anmeldung (Bewerbungsbogen) bis spätestens Freitag, 15.07.2018  an Karin Jakob/ Stichwort: Junge Künstler in der Villa Böhm, Kulturabteilung, 
Fax: 06321/855491, E-Mail karin.jakob@neustadt.eu
Termin für die Abgabe der Arbeiten inkl. Bewerbungsunterlagen: Samstag, 18. August 2018 zwischen 11:00 und 12:00 Uhr in der Villa Böhm.

Bitte beachten: Ausjurierte Werke können während der Öffnungszeiten der Ausstellung „Junge Künstler in der Villa“ durch den Künstler oder eine durch ihn autorisierte Person (mit Vollmacht) abgeholt werden. Spätester Abholtermin für alle Werke (ausgestellte und ausjurierte) ist Sonntag, der 9. September 2018, 18-19 Uhr. Bei Nichtabholung gehen die Werke in Verfügung des Kunstvereins über.

Auf Grundlage der ausgestellten Werke wird durch die Jury ein Künstler/eine Künstlerin ermittelt, der/die als Preis eine Ausstellung in der Villa Böhm innerhalb der nächsten 2 Jahre erhält. 
Änderungen vorbehalten.

Wolfgang Glass,  1. Vorsitzender Kunstverein Neustadt/Weinstraße e.V
